Liebe Newsletter-Abonnent:innen,
wieder erreicht euch eine Mail mit ausgezeichneten Neuigkeiten: Beim 25 Jahre Radiofabrik Fest wurde wieder der Radioschorsch vergeben. Mit diesem Preis ehrt die Radiofabrik eigene Qualitätsproduktionen & innovative Programme sowie Personen mit besonderen Verdiensten um die Radiofabrik. 
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*Radioschorsch 2023*
Am 13. Oktober feierte die Radiofabrik im Literaturhaus Salzburg ihr 25-jähriges Bestehen. Einer der Höhepunkte dieses Abends war die Verleihung des Radioschorsch (hier geht’s zum Fotoalbum). 
Geehrt wurden mit diesem Preis heuer gleich fünf Sendungen, die eines gemeinsam haben: Sie alle sind Teil des Kinderradios und leisten mit ihrer Arbeit und ihrem Engagement einen ganz besonderen und wichtigen Beitrag für kritischen Nachwuchs in der Medienwelt. Wir sagen DANKE für eure Arbeit und eure tollen Sendungen und herzliche Gratulation zum Radioschorsch 2023:
· Isa, Eva & den Kids von SPEKTRUM
· Sara, Kolleg:innen & den Kids von JUKI
· Miguel, Amin & den Kids von KECK
· Manuel, Lukas & den Kids von LOTUS LIVE 
· Anna von PTASIE RADIO 
Das Kinderradio gibt es übrigens schon länger, als den Radioschorsch. Ganze 16 Jahre begleiten uns bunte, kritische, lustige und spannende Sendungen rund um die Lebenwelt der Kinder. Ins Leben gerufen wurde die Sendereihe 2007 von Mirjam Winter, Jürgen Lichtmannegger, Iris Perner und Eveline Karl.
*Ehrenschorsch*



